



В Иванове возбуждено уголовное дело по факту гибели рабочего



Следственным отделом по Ленинскому району города Иваново СУ СК России по Ивановской области возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч.2 ст. 143 УК РФ (нарушение требований охраны труда, совершенное лицом, на которое возложены обязанности по их соблюдению, повлекшее по неосторожности смерть человека).

Следствием установлено, что 15 июля 2023 года при выполнении ремонтных работ автомобиля седельного тягача со спецприцепом на водителя упала одна из металлических аппарелей, крепящихся к платформе спецприцепа, в результате он получил открытую травму головы. От полученных телесных повреждений мужчина скончался в машине скорой помощи.

Следователем проведен осмотр места происшествия, назначены судебно-медицинская и иные необходимые экспертизы. По уголовному делу проводятся следственные и иные



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Ивановской области

процессуальные действия, направленные на сбор доказательств.

21 Июля 2023

Адрес страницы: <https://ivanovo.sledcom.ru/news/item/1810547>